

四川久远银海软件股份有限公司  
关于对深圳证券交易所关注函回复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

四川久远银海软件股份有限公司(以下简称“公司”或“本公司”)于 2023 年 4 月 7 日收到深圳证券交易所(以下简称“深交所”)《关于对四川久远银海软件股份有限公司的关注函》(公司部关注函(2023)第 196 号)。公司在收到关注函后高度重视, 认真核查, 现对关注事项回复如下:

1、请根据本所《上市公司自律监管指南第 2 号——公告格式》“其他事项类第 1 号-上市公司股票交易异常波动公告格式”的规定, 关注、核实相关事项, 确认是否存在应披露而未披露的重大信息, 公司基本面是否发生重大变化, 并结合近期公司生产经营面临的主要风险以及股价走势、估值变化等就公司股价异常波动进行充分的风险提示。

回复:

近期公司股价出现大幅波动, 经核查公司目前没有任何根据深交所《股票上市规则》等有关规定应予以披露而未披露的事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等; 未有根据深交所《股票上市规则》等有关规定应予以披露而未披露的、对本公司股票及其衍生品种

交易价格产生较大影响的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正之处。

公司基本面未发生重大变化，公司主营业务仍聚焦医疗医保、数字政务、智慧城市三大战略方向，面向政府部门以及行业生态主体，围绕医疗健康、医疗保障、人力资源与社会保障、住房金融、民政，以及工会、智慧城市、市场监管、人大政协等领域，以信息化、云服务和激活数据要素潜能，助力国家治理体系和治理能力现代化建设，助力“健康中国”行动和“数字中国”建设。

公司及所处行业也面临一些风险，主要表现在：

#### 1、国家政策推进进度不及预期的风险

公司主营业务涉及的智慧医疗、智慧医保、数字政务、新型智慧城市等民生信息化建设是国家数字经济建设的重要组成部分之一，市场规模与政府部门的投资力度密切相关。但是，国家政策推进进度及投资力度存在不达市场预期的可能，从而对公司的生产经营带来不利影响。

#### 2、市场竞争加剧的风险

随着市场规模不断扩大，市场环境的逐步成熟，国内外越来越多的企业开始涉足该领域，市场竞争程度不断加剧。新竞争者的进入，将会使公司面临更激励的市场竞争风险。

#### 3、技术风险

公司主营业务与政府部门颁布的涉及民生领域的政策密切相关。公司的产品和服务需要紧随政策变化和技术进步而及时更新和调整，

甚至需要做大量的前瞻性政策和技术研究工作。未来，如果公司不能继续保持在行业内的技术研发优势，提供的产品和服务不能及时满足政策变化的要求，公司现有的竞争优势将会被削弱，现有的市场地位将受到挑战。

#### 4、经营成本上涨的风险

近年来，随着经济社会的全面发展以及生活成本上升，公司的用工成本呈现逐年增加的趋势。2023年随着全社会平均工资水平持续上升，预计行业人力资源成本将持续上涨，公司员工薪酬水平面临上涨压力，从而给公司带来较大的经营压力。

公司郑重提请广大投资者充分了解股票市场投资风险，以及本公司披露的各种风险，理性投资、审慎决策、注意投资风险。

**2、请根据本所规定，向公司控股股东、实际控制人书面函询，说明你公司控股股东及实际控制人是否计划对你公司进行股权转让、资产重组以及其他对公司有重大影响的事项，并要求其书面回复。**  
回复：

公司实际控制人中国工程物理研究院、控股股东四川久远投资控股集团有限公司书面函复，除公司《关于控股股东的实际控制人拟变更的提示性公告》（公告编号 2017-011）的中国工程物理研究院正在筹划久远集团股权变动的相关事宜，该事项可能会导致公司实际控制人的变更的事项外，无对公司进行股权转让、资产重组、债务重组、业务重组、产权划转以及其他对公司有重大影响的事项。

#### 3、请根据本所相关规定，详细说明近期接待机构和个人投资者

调研的情况，是否存在违反公平披露原则的事项。

回复：

公司于 2023 年 3 月 31 日在全景网举办了 2022 年度报告线上公开业绩说明会，回答投资者所关注的问题，业绩说明会的回复均未超出公司 2022 年年度报告的内容和范围。

除上述事项之外，公司近期未接待相关机构及个人投资者调研。公司证券投资部曾接到个人投资者来电问询，均如实、客观地介绍了公司业务的实际情况，交流内容未超出此前已公开披露的信息，不存在违反信息披露公平性原则的情形。

**4、请核查你公司控股股东、实际控制人，董事、监事、高级管理人员及其直系亲属是否存在买卖你公司股票的行为，是否存在涉嫌内幕交易的情形。**

回复：

经核查，公司实际控制人、控股股东、持股 5%以上股东、董事、监事、高级管理人员及其直系近亲属最近三个月没有买卖公司股票的行为，不存在违规买卖公司股票的情况，不存在涉嫌内幕交易的情形。

公司 2023 年 3 月 31 日发布《关于持股 5%以上股东减持股份的预披露公告》（公告编号 2023-018），公司持股 5%以上的非控股股东平安资产管理有限责任公司、平安养老保险股份有限公司拟通过大宗交易或集中竞价方式减持所持股份不超过 24,493,854 股，占公司总股本不超过 6%，其中通过大宗交易方式减持的，减持期间为自公告之日起 3 个交易日后至 2023 年 8 月 31 日；通过集中竞价交易方式

进行减持的，减持期间为自公告之日起 15 个交易日后至 2023 年 8 月 31 日。

#### 5、你公司应予说明的其他事项。

回复：

公司无其他需要说明的事项。

公司严格按照《公司法》、《证券法》、深圳证券交易所《股票上市规则》等法律法规及公司信息披露管理制度的相关规定，及时、准确、真实、完整地向广大投资者公平地履行信息披露义务。同时公司将继续加强对实际控制人、控股股东及全体董事、监事、高级管理人员的培训，督促其严格遵守《公司法》、《证券法》、深圳证券交易所《股票上市规则》等法律法规及相关规定，保护投资者合法权益。

特此公告。

四川久远银海软件股份有限公司董事会

二〇二三年四月十二日